

## ANEXA Nr. 4

## INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Științe ale Educației
Poziția în statul de funcții	65
Funcția	Asistent universitar
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Fundamentele pedagogiei + Teoria și metodologia curriculumului; Practică pedagogică 1; Fundamentele pedagogiei + Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii + Teoria și metodologia evaluării; Pedagogia învățământului preșcolar și primar; Pedagogia jocului; Teoria și practica educației civice și sociale
Domeniul științific	Științe ale educației
Descrierea postului scos la concurs	Postul scos la concurs presupune susținerea de seminar la nivel licență, activități de cercetare și de natură civică, în conformitate cu specificațiile din Statul de funcții al Departamentului de Științe ale Educației. Raportat la cerințele postului, candidații trebuie să dețină specializare atestată prin acte de studii: licență și masterat în domeniul Științe ale Educației, iar doctoratul (sau calitatea de doctorand) în domeniul Științe ale Educației. Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă palmaresul științific în concordanță cu domeniul științific specificat și descrierea postului pentru care candidează, respectiv cu specializarea în cercetare prevăzută în anunțul concursului.
Atribuții	Postul scos la concurs are la bază o normă didactică de 12 ore convenționale pe săptămână, care presupune activități de seminar la nivel licență, precum și 1264 de ore presupunând alte activități didactice, științifice și civice, în acord cu Regulamentul privind întocmirea Statelor de funcții ale personalului didactic și de cercetare din UBB la învățământul cu frecvență.
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 11:00
Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Cluj-Napoca, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Str. Sindicatelor, nr. 7, sala 18, ora 11:00.
Descrierea probei orale	Prezentarea unui proiect de seminar cu tema stabilită de către comisia de concurs.
Data și ora susținerii probei scrise	30.01.2025, 10:00
Locul susținerii probei scrise (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Str. Sindicatelor, nr. 7, sala 18, Cluj-Napoca
Descrierea probei scrise	Proba scrisă evaluează cunoștințe de specialitate specifice postului.
Tematica și bibliografia probelor de	Tematica:

conkurs	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conceptul de educabilitate. Factorii dezvoltării personalității.</li> <li>2. Formele educației și relația dintre ele.</li> <li>3. Finalitățile educației. Definirea obiectivelor în termeni de competențe.</li> <li>4. Curriculumul școlar – concept și tipologie.</li> <li>5. Procesul de învățământ – abordarea sistemică și abordarea structurală.</li> <li>6. Evaluarea didactică – specific, funcții, forme, metode de realizare, surse de eroare în evaluarea elevilor.</li> <li>7. Jocul ca metodă de predare-învățare în învățământul primar și preșcolar. Proiectarea și desfășurarea jocurilor în grădiniță și în învățământul primar.</li> <li>8. Formarea comportamentului prosocial al elevilor din gimnaziu prin educația socială.</li> </ol> <p>Bibliografie:</p> <p>Albulescu, I. &amp; Catalano, H. (coord.) (2024), Educația socială. Sinteze pentru profesori, Editura Didactica Publishing House, București, 2024</p> <p>Albulescu, I. (2020), Instruirea bazată pe înțelegere. Cum îi sprijinim pe elevi să învețe efficient, Editura Didactica Publishing House, București.</p> <p>Catalano, H., &amp; Albulescu, I. (coord.) (2022), Pedagogia jocului și a activităților ludice, Editura Didactica Publishing House, București.</p> <p>Albulescu, I. (2008), Pragmatica predării. Activitatea profesorului între rutină și creativitate. Editura Paralela 45, Pitești.</p> <p>Albulescu, I., Catalano, H. (coord.) (2020), Sinteze de pedagogie generală, Editura Didactica Publishing House, Bucuresti.</p> <p>Catalano, H. (2018), Procesul de învățământ: direcții epistemice, pragmatice și experiențiale, Editura Didactică și Pedagogică, București.</p> <p>Bocoș, M., Jucan, D. (2008), Fundamentele pedagogiei. Teoria și metodologia curriculumului. Repere și instrumente didactice pentru formarea profesorilor, Editura Paralela 45, Pitești.</p> <p>Bocoș, M., &amp; Jucan, D. (2019), Teoria și metodologia instruirii. Teoria și metodologia evaluării, Editura Paralela 45, Pitești.</p> <p>Cucoș, C. (2014), Pedagogie, ediția a III-a, Editura Polirom, Iași.</p> <p>Iucu, R. (2008), Instruirea școlară. Perspective teoretice și aplicative, ediția a II-a, Editura Polirom, Iași.</p> <p>Stan, C., (2000), Autoevaluarea și evaluarea didactică, Editura Presa Universitară Clujeană, ClujNapoca</p>
Descrierea procedurii de concurs	<p>Probele de concurs sunt: evaluarea dosarului individual, proba orală și proba scrisă. Dosarul individual, proba orală și proba scrisă contează în proporții egale la nota finală acordată în referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs.</p> <p>Proba orală constă în prezentarea unui proiect de seminar, în funcție de natura și specialitatea postului, cu</p>

	<p>tema stabilită în condițiile art.17 alin. (1) lit. b) din prezenta metodologie de către comisia de concurs: Comisia de concurs stabilește, pe baza tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale pentru posturile de asistent de cercetare, asistent universitar, cercetător științific, lector universitar, șef de lucrări, cercetător științific gradul III și o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs.</p> <p>În evaluarea activității științifice se va ține cont de calitatea publicațiilor anterioare ale candidaților. Se vor urmări competențele lor didactice, în raport cu disciplinele din normă.</p> <p>Durata minimă a probei orale susținute de către candidat este de 30 de minute; proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei.</p> <p>Durata probei scrise este de 1 oră.</p>
Perioada de comunicare a rezultatelor	30.01.2025-31.01.2025
Perioada de depunere a contestațiilor	03.02.2025-05.02.2025
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7414
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	<a href="https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata">https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata</a>
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca